

«Приезжайте к нам вновь!»

ВАРШАВА, 27 сентября (ТАСС). Крупнейшим событием в культурной жизни страны, как отмечает польская печать, явились продолжавшиеся три недели гастрольные выступления ленинградского балета. Везде, куда приезжали ленинградские артисты — в Гданьск, Лодзь, Варшаву, — они были желанными и дорогими гостями, им оказывали самый радушный прием.

Гастроли деятелей советского балетного искусства завершились вчера концертом в посольстве СССР в Варшаве. На нем присутствовали первый секретарь ЦК ПОРП В. Гомулка, председатель Совета министров ПНР Ю. Циранкевич, члены Политбюро и секретари ЦК ПОРП, члены Государственного совета и правительства ПНР, представители театральной и музыкальной общности польской столицы.

Польская печать уделяла гастролям ленинградских артистов большое внимание, восторженно отзывалась о блестящем исполнительском мастерстве коллектива.

Уже перед приездом к нам ленинградского балета, отмечает газета «Дзеник людowy», многие знали о его просто сказочном художественном уровне. Но только личное знакомство с ним позволило убедиться в правильности этой высокой оценки... Счастли-

цы, которым удалось встретиться с чарующим искусством ленинградского балета, получили неповторимые впечатления...

«Трибуна люду» подчеркивает, что ленинградцы показали прекрасный образец исполнения «Спящей красавицы».

Спектакль «Легенда о любви», показанный впервые за рубежом, польские газеты единодушно называют поэзией танца.

Исполнители «Легенды о любви» — артисты балета театра Кирова, указывает «Глос праци», — это не только танцовщицы, но и художники.

Критика подчеркивает исключительно высокое исполнительское мастерство всего балетного коллектива ленинградского театра. Вместе с тем газеты выделяют выдающихся мастеров ленинградского балета — И. Колпакову, И. Зубковскую, О. Моисееву, А. Грибову и других.

Сегодня балетный коллектив Ленинграда выехал на гастроли в Германскую Демократическую Республику. Проводить его на вокзал собралось много варшавян. Они пришли с цветами, с сердечными словами благодарности. «Приезжайте к нам вновь, приезжайте скорее, мы вас ждем!» Эти слова были на устах у всех провожающих.

Ленинградская правда
г. Ленинград

28 СЕН 1952